

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Nyíregyházi Kosársuli Utánpótlás Kosárlabda Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	NyKS
A szövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Amatőr sportszervezet	
Gazdálkodási formakód	521
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18806502-1-15
Bankszámlaszám	10702071-66956132-51100005

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	4400	Város	Nyíregyháza
Községi neve	Semmelweis	Községi jellege	utca
Házszám	3	Épület	
Lépcsőház		Emelet	I
Ajtó	2		

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	4400	Város	Nyíregyháza
Községi neve	Semmelweis	Községi jellege	utca
Házszám	3	Épület	
Lépcsőház		Emelet	I
Ajtó	2		
Telefon	+36 42 453 808	Fax	+36 42 454 183
Honlap	www.nyiregyhazikosarsuli.ezimal.hu		farkasinszki@farkasinszikift.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Farkasinszki Gyula		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 942 41 81	E-mail cím	farkasinszki@farkasinszikift.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Farkasinszki Gyula	+36 20 942 41 81	farkasinszki@farkasinszikift.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola Kollégium és Óvoda	Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegye	Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegye	90	Felk. és versenyeztetés
Nyíregyházi Egyetem	Oktatási Minisztérium	Nyíregyházi Egyetem	3	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2001-04-18

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2001-04-18

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	2,5 MFt	2,5 MFt	2,5 MFt
Állami támogatás	0,15 MFt	0,5 MFt	0,5 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4,8 MFt	5,9 MFt	6,4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	90,7 MFt	91,5 MFt	95,3 MFt
Egyéb támogatás	21,8 MFt	12,3 MFt	9,15 MFt
Összesen	119,95 MFt	112,7 MFt	113,85 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	26 MFt	30,2 MFt	34,3 MFt
Működési költségek (rezsi)	1,4 MFt	1,55 MFt	1,57 MFt
Anyagköltség	8,8 MFt	10,5 MFt	11,2 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	7,5 MFt	8,2 MFt	8,4 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	76 MFt	62,25 MFt	58,2 MFt
Összesen	119,7 MFt	112,7 MFt	113,67 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	59 MFt	108 MFt	112 MFt
Működési költségek (rezsi)	1,4 MFt	1,55 MFt	1,57 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	11 439 530 Ft	228 791 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	62 952 624 Ft	1 259 052 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input checked="" type="checkbox"/>	2 640 802 Ft	52 816 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Engedjék meg, hogy bemutassam néhány szóban egyesületünket. Egyesületünk 2001. – ben alakult azzal a céllal, hogy azoknak a fiatal kosárlabdázóknak biztosítson megfelelő háttérrel a sportoláshoz, akik a NYÍRSULI létszámába, keretébe már nem fértek bele. Az egyesület már megalakulásakor kiemelten közhasznú besorolást kapott, és szándékainak megfelelően Gődény György elnökletével 2006.-ig biztosította a fiatal kosaras palánták fejlődéséhez szükséges szakmai és tárgyi feltételeket. (2001-2006 között a női kosárlabda a Nyíregyházi Főiskola SE szervezeti keretein belül tevékenykedett önálló, a Nyíregyházi Főiskola SE - től független gazdálkodással, jogi személyiség nélkül) A már említett 2006. évben megalakult az egyesület női szakosztálya is, melyet a megalakulásakor származtatott jogi személyiséggel ruháztak fel az elnökség az önálló gazdálkodás elősegítése céljából. Ekkor volt a legtöbb sportolója az egyesületnek. A sportolói létszám meghaladta a 250 főt. A következő években azonban újabb egyesület alakult Nyíregyházán (Gombi Kosársuli), illetve a szakmai háttérrel biztosító edzők is előre léptek a „számárlétrán” és a fiúk lassan elmaradtak. Így 2008. évben Farkasinszki Gyula elnökségével az egyesület már csak a női kosárlabdázással foglalkozott. Szakosztályát önálló jogi személyiséggel ruházta fel és Újfehértói Kosársuli néven továbbra is üzemelteti. Jelenleg mintegy 210 fiatal patogatja a labdát edzéseinken, illetve a bajnokságokban. Az egyesület fejlődése során megpróbált más külföldi csapatokkal is kapcsolatot felvenni és ez eddig a Nagyvárad női kosárlabdázóival illetve Kassa és Igló csapatával sikerült is. A Nagyváradiaikon keresztül jutottunk el Kolozsvárra is, illetve a nálunk megrendezett tornákon találkoztunk más határon túli magyar települések korosztályos csapataival is. Egyesületünk évről évre indít csapatokat a korosztályos országos versenyrendszerekben, ahol elismerésre méltó eredményeket érnek el versenyzőink. Amíg a hazai versenyben a kosárlabdázásnak a többi sportággal (bővebben tekintve a szabadidős tevékenységekkel) szemben kell eredményesen szerepelnie az elérhető erőforrásokért, sportolókért és a média figyelméért, addig a nemzetközi versenyben a többi ország kosárlabda játékosai, csapataival kell felvenni a küzdelmet.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nincs ingatlanberuházás tervezve.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

20016. július 01 - 2017. június 30. A végrehajtás folyamatos. Alkalmazkodik a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége versenykiírásaihoz, versenynaptárához.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Stratégiai célok 2016-2020: 1. A kosárlabdázás legyen Nyíregyháza legnépszerűbb teremsportja (játékosok és nézők száma alapján). 2. Játékosaink, csapataink legyenek versenyképesek az országos versenyeken. Utánpótlás és szakemberképzés: 1. „Labdát minden gyermek kezébe!”: A sportág népszerűsítése és a tömegesítése érdekében előkészítő mozgalmat kell elindítani az általános iskolák alsó tagozatától esetleg az óvodától kezdve. Ebben a folyamatban kapcsolódik be egyesületünk azzal, hogy nem csak a megyeszékhelyen, hanem a megye bármely településén bemutató edzéseket, mérkőzéseket szervez. Ezzel is segíti a helyben dolgozó testnevelők, edzők munkáját. A kosárlabdázás minden válfaját fel kell használni a gyermekek nevelése érdekében (labdás ügyességi, illetve dobóversenyek, 1:1 3:3, 5:5 játékok). 2. Szoros együttműködést kell folytatni az utánpótlás neveléshez tevőlegesen is hozzájárulni képes önkormányzatokkal. 3. 12-14 éves kortól biztosítani kell, hogy a tehetséges gyermekek a minőségi képzés rendszerébe bekerüljenek és fejlődésük csak szakmai alapokon dőljön el. Középkorú korban meg kell teremteni annak lehetőségét, hogy az iskolai életbe integrálva részt vehessenek a megfelelő számú és minőségű edzésen és versenyen. Együttműködésünk a Vasvári Pál Gimnáziummal és a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Gimnáziummal jól példázza ezen stratégiai cél elérését. 4. A Nyíregyházi Főiskolával együttműködve kell kialakítani a tapasztalt szakemberekből olyan hálózatot, akik folyamatosan ellenőrzik a tehetségek fejlődését, az utánpótlásban dolgozó szakemberek munkáját. Ösztönzik a főiskolai hallgatók kosárlabda sportág sportszakmai gyakorlat választását, ezzel is biztosítva, hogy az iskolákba minél több olyan szakember kerüljön ki akik a kosárlabda oktatását választják. 5. A minőségi utánpótlás képzést olyan létesítményekben kell folytatni, melyekben rendelkezésre állnak a legkorszerűbb edzéseszközök, az orvosi, illetve sporttudományos háttér, melyet esetünkben a Nyíregyházi Főiskola biztosít. 6. Az egyesületünkben sportoló testnevelő-edző szakos hallgatók, akik OKJ edzői képesítéssel rendelkeznek megfelelő szakember mellett eltöltött egy évi hospitálás után kapnak önálló csoportokat. 7. A szakemberek továbbképzését a pályákra kell terelni, az elmélet centráltság helyett a praktikus, modern edzés módszereket kell megismertetni. Egyesületünkben működő edzőket a magyar és nemzetközi utánpótlás versenyekre és más rendezvényekre továbbképzési céllal utaztatjuk.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

1. A bajnoki rendszernek biztosítani kell a versenyek intenzitását, a tehetséges játékosok felfelé áramlását és a szabályozóknak preferálnia kell a hazai sportolók szereplését. 2. Az Utánpótlás Országos Bajnokságok lebonyolítása a Szövetség határozott szakmai irányítása mellett folyik. Az Országos Bajnokság lebonyolítási módját úgy kell kialakítani, hogy a tehetséges fiatalok a legtöbb jó színvonalú mérkőzést játszhasák. Középkorúskortól a szabadidős kosárlabdázók versenyrendszerét úgy kell kialakítani, hogy a Területi Szövetségek segítségével a legnagyobb tömegek vehessenek benne részt. 3. A felsőoktatási intézményekkel és a professzionális csapatokkal együttműködve ki kell alakítani a 18-23 éves korosztály számára az egyetemi polgárok identitását erősítő és a professzionális bajnokságok utánpótlását jelentő Egyetemi bajnokságot. Egyesületünk valamennyi nagykorú játékosa és a végzetek az Egyesületünkben az Amatőr NB-I Bajnokságban folytatja. Sportdiplomácia, nemzetközi kapcsolatok: 1. Szoros együttműködést kell kialakítani az utánpótlás szinten eredményes országok szakembereivel, hogy továbbképzéseinken előadott tapasztalatokat és módszereiket saját szakembereink a lehető legnagyobb mértékben elsajátíthassák, illetve csapatainknak folyamatos lehetősége legyen minőségi megmérettetésre. 2. Törekedni kell arra, hogy a határon túli magyar egyesületekkel valamennyi korosztályban jó együttműködés alakulhasson ki. Társadalmi felelősségvállalás: Erősíteni kell a fiatalok környezettudatosságát a szelektív hulladékhasznosításban érintett cégek bevonásával indított mozgalommal (Dobd a kosárba!). A program teljes sikerének feltétele, hogy a sportágba több anyagi erőforrást sikerüljön bevonni, a rendszer átalakításának folytatása ennél sokkal fontosabb, hiszen a hatékony struktúra kialakítása és működtetése már 5 éven belül mérhető eredményeket hozhat.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munka-óra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Tablet	db	2	150 000 Ft	300 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	2	300 000 Ft	600 000 Ft
Informatikai eszközök	POLAR TEAM PRO	szett	1	4 800 000 Ft	4 800 000 Ft
Személyszállítási eszközök	9. személyes használt kisbusz	db	1	9 999 000 Ft	9 999 000 Ft
Egyéb	Komlet hangrendszer	szett	1	300 000 Ft	300 000 Ft
					15 999 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Tablet	Digitális jegyzőkönyv.
Laptop	Az egyesület adminisztrációs és az edzők szakmai feladatainak ellátása.
POLAR TEAM PRO	Csak új rendszeren érhető el a szoftverfrissítés, mérési eredmények pontosítása.
9. személyes használt kisbusz	Mérkőzésekre, edzésekre történő szállítás nélkülözhetetlen eszköze.
Komlet hangrendszer	A rendezvények, mérkőzések hangosítását hivatott biztosítani.

2016/17 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
11 096 344 Ft	114 395 Ft	228 791 Ft	11 439 530 Ft	4 902 656 Ft	16 227 791 Ft	16 342 186 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	0	0	Nincs
U11	59	54	4	Országos
U12	38	19	3	Országos
U14	39	17	3	Országos
U16	23	0	2	Országos
U18	0	3	0	Nincs
U20	0	3	0	Nincs
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	159	96	12	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	TRX Club Pack	db	10	68 000 Ft	680 000 Ft
Sporteszköz	TRX RIP TRAINER	db	10	63 000 Ft	630 000 Ft
Sporteszköz	TRX Rip-Rip Közepes ellenállású kötél	db	5	6 830 Ft	34 150 Ft
Sporteszköz	Trigger Point-The Grid 2.0	db	6	20 000 Ft	120 000 Ft
Sporteszköz	Grid STK Foam Roller-Narancs	db	4	10 520 Ft	42 080 Ft
Sporteszköz	TP Massage Ball-MB1	db	4	4 900 Ft	19 600 Ft
Sporteszköz	TP Massage Ball-MBX	db	4	5 600 Ft	22 400 Ft
Sporteszköz	TriggerPoint-T-Roller	db	4	8 990 Ft	35 960 Ft
Sporteszköz	Togu Jumper!-Normal (52cm)	db	6	50 000 Ft	300 000 Ft
Sporteszköz	Xenios Slamball 4 kg	db	5	8 200 Ft	41 000 Ft
Sporteszköz	Xsenios Slamball 6 kg	db	5	10 200 Ft	51 000 Ft
Sporteszköz	TP Massage Ball-MB5	db	4	6 160 Ft	24 640 Ft
Sporteszköz	Trigger Point-The Grid 1.0	db	12	17 400 Ft	208 800 Ft
Sporteszköz	Dynair XXL-Fekete	db	6	27 000 Ft	162 000 Ft
Sporteszköz	Felfújható Multi-Roll henger	db	8	14 000 Ft	112 000 Ft
Sporteszköz	Disc"o"Sport	db	6	13 500 Ft	81 000 Ft
Sporteszköz	Hab Multi-Roll henger	db	6	14 450 Ft	86 700 Ft
Sporteszköz	Súlylabda 1 kg	db	6	2 498 Ft	14 988 Ft
Sporteszköz	Súlylabda 2 kg	db	6	3 994 Ft	23 964 Ft
Sporteszköz	Súlylabda 3 kg	db	4	5 999 Ft	23 996 Ft
Sporteszköz	Súlylabda 4 kg	db	4	6 750 Ft	27 000 Ft
Sporteszköz	R-med Fit-Ball 55 cm	db	6	6 500 Ft	39 000 Ft
Sporteszköz	R-med Fit-Ball 65 cm	db	6	7 500 Ft	45 000 Ft
Sporteszköz	R-med Fit-Ball 75 cm	db	6	8 600 Ft	51 600 Ft
Sporteszköz	Slastix Loop körkötél közepes	db	6	6 000 Ft	36 000 Ft

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	Slastix Loop körkötél erős	db	6	6 600 Ft	39 600 Ft
Sporteszköz	Multiaktív félgömb	db	6	12 290 Ft	73 740 Ft
Sporteszköz	Mini Band XXL Sárga	db	6	2 100 Ft	12 600 Ft
Sporteszköz	Mini Band XXL Zöld	db	6	2 300 Ft	13 800 Ft
Sporteszköz	Mini Band XXL Piros	db	6	2 600 Ft	15 600 Ft
Sporteszköz	Trendy Egyensúly Tréner	db	6	12 700 Ft	76 200 Ft
Sporteszköz	Mini Band XL Sárga	db	6	1 500 Ft	9 000 Ft
Sporteszköz	Mini Band XL Zöld	db	6	2 200 Ft	13 200 Ft
Sporteszköz	Mini Band XL Piros	db	6	1 900 Ft	11 400 Ft
Sporteszköz	ProfiGymMat tornaszőnyeg	db	10	18 820 Ft	188 200 Ft
Sporteszköz	Erősítő gumiszalag 150 cm gyenge sárga	db	6	1 648 Ft	9 888 Ft
Sporteszköz	Erősítő gumiszalag 150 cm közepes piros	db	6	1 699 Ft	10 194 Ft
Sporteszköz	Erősítő szalag 150 cm erős zöld	db	6	1 800 Ft	10 800 Ft
Sporteszköz	Erősítő szalag 150 cm extra erős kék	db	6	1 899 Ft	11 394 Ft
Sporteszköz	Erősítő szalag 150 cm szuper erős fekete	db	6	1 999 Ft	11 994 Ft
Sporteszköz	Erősítő szalag 150 cm speciálisan erős	db	6	3 199 Ft	19 194 Ft
Sporteszköz	Erősítő gumiszalag 150 cm legerősebb arany	db	6	3 799 Ft	22 794 Ft
Sporteszköz	66 fit Balance Pad	db	6	11 499 Ft	68 994 Ft
Sporteszköz	Gymstick arany	db	6	21 999 Ft	131 994 Ft
Sporteszköz	Gymstick ezüst	db	4	21 999 Ft	87 996 Ft
Sporteszköz	Gymstick fekete	db	4	21 999 Ft	87 996 Ft
Sporteszköz	Gymstick kék	db	6	21 999 Ft	131 994 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLS Consecutive LOOPS 2,2 méteres gyenge sárga	db	6	5 899 Ft	35 394 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLX Consecutive Loops 2,2 méteres piros	db	6	6 449 Ft	38 694 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLX-Consecutive Loops 2,2 méteres zöld	db	6	6 599 Ft	39 594 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLX-Consecutive Loops 2,2 méteres kék	db	6	7 299 Ft	43 794 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLX-Consecutive Loops 2,2 méteres fekete	db	6	7 799 Ft	46 794 Ft
Sporteszköz	THERABAND CLX Consecutive Loops 2,2 méteres ezüst	db	6	8 299 Ft	49 794 Ft
Sporteszköz	Súlylabdák Beige	db	5	4 549 Ft	22 745 Ft
Sporteszköz	Súlylabdák Sárga	db	5	4 999 Ft	24 995 Ft
Sporteszköz	Súlylabdák Piros	db	5	5 899 Ft	29 495 Ft
Sporteszköz	Súlylabdák Zöld	db	5	6 499 Ft	32 495 Ft
Sporteszköz	66fit Air Dome Balance/Core Trainer	db	6	38 499 Ft	230 994 Ft
Sporteszköz	Powerband piros	db	4	5 500 Ft	22 000 Ft
Sporteszköz	Powerband zöld	db	4	8 500 Ft	34 000 Ft
Sporteszköz	Powerband lila	db	4	7 500 Ft	30 000 Ft

Sporteszköz	Powerband fekete	db	4	6 500 Ft	26 000 Ft
Sporteszköz	Gymboss Timer	db	2	6 900 Ft	13 800 Ft
Sporteszköz	Ultraslider/1 pár	db	2	4 900 Ft	9 800 Ft
Sporteszköz	Speciális haskerék	db	1	12 250 Ft	12 250 Ft
Sporteszköz	Kisméretű Plyo Box	db	3	20 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	Crosstraining Plyo doboz	db	3	29 900 Ft	89 700 Ft
Sporteszköz	Pro súlymellény 10 kg	db	3	22 500 Ft	67 500 Ft
Sporteszköz	Ropeworkout	db	2	35 500 Ft	71 000 Ft
Sporteszköz	Tatami Eva anyag	kg	10	8 500 Ft	85 000 Ft
Sporteszköz	Balance Pad	db	4	9 900 Ft	39 600 Ft
Sporteszköz	Közepes ütő-, rúgópajzs	db	2	9 400 Ft	18 800 Ft
Sporteszköz	SKLZ Lateral Redisport Pro	db	8	16 200 Ft	129 600 Ft
Sporteszköz	SKLZ Jump Rope	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	Kőlebel Vinyl	szett	1	77 000 Ft	77 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Hopz	db	8	23 600 Ft	188 800 Ft
Sporteszköz	SKLZ D-Man Basketball	db	4	22 000 Ft	88 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Agility Cone Set	db	2	7 900 Ft	15 800 Ft
Sporteszköz	SKLZ Medicine Ball (10-LB)	db	5	19 200 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Medicine Ball (12-LB)	db	5	20 600 Ft	103 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Medicine Ball (6-LB)	db	5	16 200 Ft	81 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Medicine Ball (8-LB)	db	5	17 700 Ft	88 500 Ft
Sporteszköz	SKLZ Mini Bands	db	10	7 400 Ft	74 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Pro Band Heavy	db	6	7 700 Ft	46 200 Ft
Sporteszköz	SKLZ Pro Bands Light	db	6	4 600 Ft	27 600 Ft
Sporteszköz	SKLZ Pro Brands Medium	db	6	5 599 Ft	33 594 Ft
Sporteszköz	SKLZ Pro Brands X-Heavy	db	6	10 700 Ft	64 200 Ft
Sporteszköz	SKLZ Reaction Ball	db	12	2 970 Ft	35 640 Ft
Sporteszköz	SKLZ Reaction Belt	db	6	9 400 Ft	56 400 Ft
Sporteszköz	SKLZ Recoil 360	db	10	18 900 Ft	189 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Shot Spotz	db	6	9 400 Ft	56 400 Ft
Sporteszköz	SKLZ Slidez 2 Pack	db	6	9 400 Ft	56 400 Ft
Sporteszköz	SKLZ Speed Hurdle Pro 6 Pack	db	2	31 500 Ft	63 000 Ft
Sporteszköz	SKLZ Core Wheels	db	6	14 700 Ft	88 200 Ft
Sporteszköz	SKLZ Dribble Stick	db	2	23 600 Ft	47 200 Ft
Sporteszköz	Dflex Pro Gravity Gym	db	6	35 990 Ft	215 940 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	12 652 162 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	400 000 Ft
Személyszállítási költségek	6 400 000 Ft
Nevezési költségek	400 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	5 150 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	450 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	3 472 500 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	3 300 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	35 734 120 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	100 000 Ft
Összesen	68 058 782 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
61 064 046 Ft	629 526 Ft	1 259 052 Ft	62 952 624 Ft	6 994 736 Ft	69 317 834 Ft	69 947 360 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2016/17 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	100 000 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	2 600 000 Ft
a pályahitelesítés díja	25 000 Ft
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	100 000 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	30 000 Ft
Összesen	2 855 000 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 561 578 Ft	26 408 Ft	52 816 Ft	2 640 802 Ft	293 422 Ft	2 907 816 Ft	2 934 224 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	228 791 Ft	228 791 Ft	114 395 Ft	343 186 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 259 052 Ft	1 259 052 Ft	629 526 Ft	1 888 578 Ft
Versenyztetés	52 816 Ft	52 816 Ft	26 408 Ft	79 224 Ft
Összesen	2 310 989 Ft			2 310 989 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportágfejlesztési program előkészítése, nyomonkövetése, elszámolása.
Utánpótlás-nevelés	A sportágfejlesztési program előkészítése, nyomonkövetése, elszámolása.
Versenyztetés	A sportágfejlesztési program előkészítése, nyomonkövetése, elszámolása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 08. 29.

Nyilatkozat 2

Alulírott Farkasinszki Gyula (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 08. 29.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**
2016-04-28 21:37:17

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**
2016-04-28 21:37:34

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**
2016-04-28 21:37:55

Feltöltés / Megtekintés

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**
2016-04-29 08:05:11

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**
2016-04-28 21:38:24

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 08. 29.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	Edzők, orvos	9	10	11%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		8	9	13%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		3	3	0%
U18	fő		1	2	100%
U17	fő		2	2	0%
U16	fő		18	22	22%
U15	fő		11	14	27%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	11 096 344 Ft	114 395 Ft	228 791 Ft	11 439 530 Ft	4 902 656 Ft	16 227 791 Ft	16 342 186 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	11 096 344 Ft	114 395 Ft	228 791 Ft	11 439 530 Ft	4 902 656 Ft	16 227 791 Ft	16 342 186 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	61 064 046 Ft	629 526 Ft	1 259 052 Ft	62 952 624 Ft	6 994 736 Ft	69 317 834 Ft	69 947 360 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	2 561 578 Ft	26 408 Ft	52 816 Ft	2 640 802 Ft	293 422 Ft	2 907 816 Ft	2 934 224 Ft
Összesen	74 721 968 Ft	770 330 Ft	1 540 659 Ft	77 032 956 Ft	12 190 814 Ft	88 453 441 Ft	89 223 771 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (6 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasi_cimpeldany_nyks_1461872254.pdf (Szerkesztés alatt, 624 Kb, 2016-04-28 21:37:34)
874c4164ca75f6771cdf06f66236be8627333ef3a811fc6b1dbc003ca686b831

Egyéb dokumentumok

ledajanlat_1461872290.pdf (Szerkesztés alatt, 239 Kb, 2016-04-28 21:38:10) c6a9e9d396fdb7003a48f2ec53bd7466d2b1f2f782e9249bae890100a4b27127

behriingerppa2000bteuroportajanla_1461872304.pdf (Szerkesztés alatt, 352 Kb, 2016-04-28 21:38:24)
dd24182cdf03b781f2b8cb7c55f1559113efa8db7c51d5da9f97e78e43230d63

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

birosagnyks_16.04.26_1461872237.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-28 21:37:17)
cb254e816d03b353d997d2f8983fcaf435ef91135519f9ddaf2e4f8187debe76

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

bank16.04.29.igazgatasidij_1461909911.pdf (Szerkesztés alatt, 160 Kb, 2016-04-29 08:05:11)
48b348344c714fac3eeb3384944ac00b14b5d11d049c5f154aa58bca145daa2c

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

nykskoztartozasmentes16.04.21_1461872275.pdf (Szerkesztés alatt, 77 Kb, 2016-04-28 21:37:55)
af5d93d49eef07070644436209716997bd7de846bce203cea5ac9398720564dd